
Нарушение неприкосновенности жилища

Следствием установлено, что 05 января 2009 года гражданин Ч., находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом своей знакомой. Дома была несовершеннолетняя дочь хозяйки, которая сказав, что родителей дома нет, открывать дверь не стала. Однако мужчина разбил в доме окно и влез внутрь жилища. Пришедшая через некоторое время хозяйка дома вызвала милицию.

Сам подозреваемый на допросе пояснил, что был очень пьян и сильно замерз, поэтому решил согреться у своих знакомых.

При изучении личности подозреваемого установлено, что гражданин Ч. ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности и на момент совершения нового преступления имел непогашенную судимость.

Следствие по уголовному делу продолжается.

23 Января 2009

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/674031>